

# 蓄势待发 宝骏家族近期全面登陆菏泽

自去年8月宝骏630上市以来,凭借出色的产品性能和国际品质,尤其是实惠的价格受到本地消费者青睐。为进一步满足广大消费者的需求,宝骏汽车近期动作频频,不仅推出了宝骏630 1.5L DVVT MT车型,将雪佛兰乐驰收入旗下,更名为宝骏乐驰,更在成都车展上推出了宝骏630系列的旗舰产品——宝骏630 1.8L,形成了宝骏630、宝骏乐驰两大系列7款车型的宝骏家族产品布局。

菏泽正鑫宝骏4S店负责人介绍,在宝骏家族中,宝骏630 1.8L无疑最受关注,很多消费者对这款新车都充满期待,目前菏泽正鑫宝骏4S店也

全面启动了预定工作。作为宝骏630系列的旗舰车型,1.8L车型的动力性能进行了大幅提升,其搭载的Ecotec发动机,正广泛搭载在科鲁兹、英朗GT等通用系热门车型身上,最大功率和最大扭矩分别达到了105KW和177N.m。除了动力的提升,宝骏630 1.8L在外观与内饰等方面进行了多项改进,使得细节更加完善,人性化设计更加凸显,品质感得到大幅提升,充分展现了旗舰车型的高端定位。

作为宝骏630系列主销车型,到店咨询1.5L DVVT手动档车型的消费者也是络绎不绝。其搭载的1.5L DVVT发动机实现了高效动

力与燃油经济完美平衡,最大功率达到了82kw,最大扭矩146.5Nm,而且还具有低转速高扭矩,高转速高功率等优异特性,综合工况油耗仅为6.3L/Km。其6.58-7.78万元的亲民价格更是极具竞争力,令消费者可以用实惠价

格享受到高端技术配备。宝骏乐驰虽是宝骏家族中最小巧的车型,但却是在全球市场及中国市场都取得辉煌成绩的经典产品,在A00级市场极具竞争力。特别是上汽通用五菱对宝骏乐驰进行了54项升级之后,品质与

性能再次得到大幅提升,加上“节能惠民”及“车船税减免”政策,宝骏乐驰这款高性能微轿的性价比将更加出色,受到不少年轻一族消费者的喜爱。菏泽正鑫宝骏4S店的负责人表示,现在宝骏家族全

面登陆菏泽,以不超10万的价格涵盖了1.0L-1.8L的主流动力区间,不仅延续了宝骏汽车一直以来的高性价比,还给喜欢宝骏汽车的菏泽消费者提供了更加丰富选择,满足了他们不同的用车需求和偏好。(宋聚辉)



## 五星级安全标准 主流A级自主家轿推荐

作为众泰首款面向中高端市场的战略车型,售价:5.90-7.00万元,Z300的整体造型时尚流畅,长宽高分别为4565mm/1766mm/1486mm,轴距达到了2700mm,轴距长度在同级别车型中名列前茅,甚至与某些B级车水平相当,驾乘空间十分宽敞。该车的前脸设计十分饱满,车灯内部布局精细,采用了时下最为流行的透镜设计,整体风格时尚大气。中间的前进气格栅为双幅设计,镀铬材质的装饰条增加了车头的豪华感,看起来熠熠生辉。

在功能配置方面,众泰Z300拥有15项人性化配置以及25项安全配置,可谓时尚与

实用两不误。一体式遥控折叠钥匙、免碟音响系统、内藏式电动天窗、高度可调前大灯、6扬声器音响系统等功能一应俱全,几乎囊括了所有同级别车型的主流配置。此外,四门防撞钢梁、刹车优先系统、发动机碰撞整体下沉技术、倒车雷达、泊车辅助后车影像系统等主被动安全配置的应用可全方位保证驾乘者的行车安全,使您的用车生活更加安全舒适。

值得一提的是,作为一款A级轿车,众泰Z300的底盘系统是由世界著名的英国莲花汽车公司调校完成的,采用前置前驱的驱动方式,前麦弗逊、后拖曳臂式悬挂整体的调校稳健舒

适,并在底盘加入了一根横向稳定杆,在经过起伏路面时,可产生防倾阻力有效地抑制车身滚动。

动力方面,众泰Z300搭载了一台三菱4A91S铝合金发动机,采用直接驱动式DOHC4气门与MIVEC可变气门正时系统,虽然排量只有1.5升,但最大功率却达到了83千瓦,并可在4000转时爆发出141牛米的峰值扭矩,实力不容小觑。得益于轻量化的全铝发动机以及通过电子节气门代替传统拉线节气门,在五速手动变速器的配合下,该车的百公里油耗仅为6.7升,拥有着十分出色的燃油经济性。(立平)

## 车主总动员 到店有礼 “风行景逸周年庆尊享惠”活动全面启动

为感谢广大车主朋友们对风行景逸品牌的信赖与喜爱,风行汽车于日前全面启动“专业的手 关爱的心——风行汽车延长保修回馈客户”活动。活动期间,不但消费者购车享有多重优惠,而且全国各地风行汽车4S店在周末都有精彩纷呈的节目,消费者到店参加“风行景逸周年庆尊享惠”进行赏车、试驾均有好礼相赠,参与活动有多重惊喜,更享有豪华购车礼。感兴趣的朋友可到菏泽利通4S店赏车详询。据了解,本次“风行景逸周年庆尊享惠”活动将推出景逸

特惠版和景逸1.5XL特供版、景逸1.5LV特供版三款车参与团购优惠活动。景逸巨献,“3”外有“3”,现在,以5.99万元的价格就可轻松拿下景逸特惠版。而景逸1.5XL特供版和景逸1.5LV特供版则以6-7万元的超值售价为顾客带来实惠惊喜,在9、10月参加团购的朋友更可以在此基础上获得至少3000元的优惠金,真正让车主感受到“周年庆”的“尊享惠”。来自于对品牌实力的信心,值景逸品牌周年庆之际,风行景逸不但推出“周年庆”团购活动,从今年9月1日起,还推出

了“全系整车5年/10万公里超长质保”的延保措施,也为购买景逸的消费者提供了更加放心的售后服务保障。

另据了解,“风行景逸周年庆尊享惠”活动自然没有忘记新老车主朋友们,本次活动是车主总动员。如果老客户带新客户来店试驾,双方均可同时获得好事成双礼品;而新老客户参加试驾会,任一人抽中奖品或答对问题,可同时获赠相应奖品,活动正在全面启动中,详询菏泽利通风行4S店。

(王坤)



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

BIP 别克·智能驾乘体系

庆双节,迎国庆,新君越上市三周年,上海通用携润华  
菏泽润通再掀新君越团购狂潮,超低团购价19.9万元起。  
厂方金融,首付三成,两日办完。详情请洽店内销售顾问

**[君越金秋特惠季]**